
Zukunft und Ausrichtung der SV Este 06/70

1.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

1 (0.9%): 0-14

9 (7.9%): 15-18

13 (11.4%): 19-26

14 (12.3%): 27-35

36 (31.6%): 36-50

31 (27.2%): 51-65

10 (8.8%): Älter als 65

 

 

1. Wie alt bist Du? *

Älter als 65: 8.77%

51-65: 27.19%

0-14: 0.88%

15-18: 7.89%

19-26: 11.40%

27-35: 12.28%

36-50: 31.58%
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2.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

11 (9.6%): Clubhaus

15 (13.2%): Fussball

56 (49.1%): Tennis

- (0.0%): Tischtennis

54 (47.4%): Turnen/Fitness

- (0.0%): Volleyball

12 (10.5%): Passives Mitglied
 

 

3.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Indentifikation 1x 0,88 1x 0,88 8x 7,02 6x 5,26 11x 9,65 6x 5,26 13x 11,40 25x 21,93 14x 12,28 29x 25,44 7,45 2,33

 

 

2. In welchen Abteilungen bist Du bei der SV Este 06/70 aktiv?

Clubhaus

Fussball

Tennis

Turnen/Fitness

Passives Mitglied

0 10 20 30 40 50 60

3. Wie sehr indentifizierst Du Dich mit dem Verein?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602809&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602810&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602811&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602812&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602813&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602814&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121727&ftid=33602815&ftid_wert=0#E14121727
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=1#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=2#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=3#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=4#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=5#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=6#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=7#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=8#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=9#E14121771
file:///?url=result_det&uid=1417669&status=0&language=1&hl=0&datum_einschraenken=&dateRange=&fid=14121771&ftid=10313278&ftid_wert=10#E14121771


4.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

- (0.0%): Online

77 (67.5%): Freunde/Bekannte

1 (0.9%): Presse

12 (10.5%): Persönliche Ansprache

24 (21.1%): Anderes

 

 

5.  

Anzahl Teilnehmer: 114

4. Wie bist Du im Rahmen des Vereinseintrittes auf die SV Este 06/70 aufmerksam geworden?

Anderes: 21.05%

Persönliche Ansprache: 10.53%

Presse: 0.88%
Freunde/Bekannte: 67.54%

5. Seit wann bist Du Mitglied im Verein?

 Alle 79 vorangegangenen Antworten anzeigen

1984

1999

1990

2009

1968

2011

1995

-

-

-

-

-

-

-
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2009

2012

1962

2016

1972

1965

1972

1989

2015

2014

1994

1971

1988

1965

1980

Ca. 1972

1976

2018

1970

2004

1970 und wieder 1982

2006

ca 1970

2000

1995

2005

1981

2004

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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6.  

 

Anzahl Teilnehmer: 112

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Präsenz des Vereins 3x 2,68 7x 6,25 12x 10,71 12x 10,71 26x 23,21 18x 16,07 20x 17,86 11x 9,82 2x 1,79 1x 0,89 5,31 1,93

 

 

7.  

 

Anzahl Teilnehmer: 112

40 (35.7%): ja

11 (9.8%): nein

61 (54.5%): weiss nicht

 

 

6. Wie bewertest Du die Präsenz der SV Este 06/70 in der Öffentlichkeit?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Fehlt dem Verein, aus Deiner Sicht, für die Zukunft eine strategische Ausrichtung?

ja: 35.71%

nein: 9.82%

weiss nicht: 54.46%
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8.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 114

53 (46.5%): ja

15 (13.2%): nein

30 (26.3%): weiss nicht

16 (14.0%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Tourismus-Vereine; Versicherungen (z.B. Concordia);
Sparkassen (z.B. HASPA); Fitness-Clubs;
- Fitnessstudio, Banken, Andere Vereine im Dorf
- Leichathletikangebot fehlt
- Schwimmbad oder Sauna vielleicht
- evtl. mit einer ähnlichen Vereinsstruktur
- Akt TuS Jork, weil das Kind dort nun Judo macht
- coop m.d.Schule, Hochmotivierte Trainer ! aber woher
nehmen ? mehr dafür zahlen ? Volleyball + Handball Angebot ,
Hip Hop für Teenies,
- Club 100 gründen, um mehr Spenden zu erhalten. Angebot
für Kinder so steigern. Und vor allem irgendwie mehr Kinder
aus dem Kindergarten zum Sportverein überführen.
- Mit Wassersportvereinen z.B. Segeln
- Leichtathletik, Fußball, Fitnessstudio
- Vereine mit Kampfsportarten, Boxen und Leichtathletik
- Finkenwerder, Estebrügge, Airbus
- Spielgemeinschaften mit Nachbarvereinen, Kooperation mit
Vermietern/Hotels, Firmen/Betriebssport
- Kooperation mit Schwimmhallen, Schwimmkurse
- z.B. Bäderland Auqakurse, Schnupperstunden für Aktivitäten,
die Este nicht anbietet
- Z.B. Zusammenarbeit mit der Jugend Feuerwehr Neuenfelde
 

 

8. Würden Kooperationen (z.B. mit anderen Vereinen, Unternehmen etc.) helfen, die Attraktivität der Mitgliedschaft im Verein zu erhöhen?

Andere: 14.04%

weiss nicht: 26.32%

ja: 46.49%

nein: 13.16%
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9.  

 

Anzahl Teilnehmer: 110

51 (46.4%): Ja

51 (46.4%): Nein

15 (13.6%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Sommerfest (Beachvolleyball - im Wechsel mit FF/alle 2
Jahre); Tag der offenen Tür (intern + extern); alles ist besser
als NIX
- Eigenes Fest auf dem Clubhausgelände
- Sommerfest wäre cool. Zu Weihnachten hat eh niemand Zeit
;-)
- es sollte an bestimmten Tagen wie z.B. immer das 1.
Wochenende im Juni eines jeden Jahres ein Sommerfest
- Wünschenswert eine Feier pro Quartal auf der Clubanlage.
- Sommerfest
- Oktoberfest für den Gesamtverein
- Saisonabschluss, zb. vor den Sommerferien oder
Weihnachten. nettes zusammen sitzen, um die anderen
Teilnehmer besser kennenzulernen
- Vielleicht einmal etwas ganz anderes, wie Rad- oder
Wandertour?
- Ein Sommerfest alle 2 Jahre
- ein Sommerfest, auch um das Clubhaus zu präsentieren
- "Spiele ohne Grenzen", Oktoberfest
- Spielgemeinschaften
- Veranstaltungen besser kommunizieren (z.B. Newsletter)
- die Sparte Tennis macht ja schon viel, vielleicht kann man
in dem Atemzug den Rest des Vereins mit dazu einladen. Es
muss nicht immer ein riesiges Fest sein. Weniger Förmlich,
mehr lockere Atmosphäre
 

 

9. Sollte es mehr Veranstaltungen (z.B. Sommerfest, Weihnachtsfeier etc.) vom Gesamtverein geben?

Ja

Nein

Andere

0 10 20 30 40 50 60
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10.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Clubhaus 3x 2,65 3x 2,65 7x 6,19 8x 7,08 10x 8,85 13x 11,50 15x 13,27 13x 11,50 8x 7,08 33x 29,20 7,09 2,61

 

 

11.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

102 (90.3%): ja

11 (9.7%): nein

 

 

10. Ist das Clubhaus aus Deiner Sicht ein Vereinsheim?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11. Ist Dir bekannt, dass Du das Clubhaus für private Zwecke mieten kannst?

nein: 9.73%

ja: 90.27%
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12.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Informationen zum Verei… 2x 1,77 7x 6,19 11x 9,73 9x 7,96 27x 23,89 12x 10,62 17x 15,04 17x 15,04 7x 6,19 4x 3,54 5,75 2,17

 

 

13.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

23 (20.2%): 0-30

24 (21.1%): 30-50

40 (35.1%): 50-100

27 (23.7%): über 100

 

 

12. Wie gut fühlst Du Dich über die Geschehnisse, Strukturen und Aktivitäten des Vereins informiert?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. Wie viele Mitglieder im Verein sind Dir persönlich bekannt?

über 100: 23.68%
0-30: 20.18%

30-50: 21.05%

50-100: 35.09%
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14.  

 

Anzahl Teilnehmer: 112

32 (28.6%): wenn das Team stimmt

22 (19.6%): nur zeitlich begrenzt

20 (17.9%): nur projektbezogen

8 (7.1%): als Trainer/Übungsleiter

7 (6.3%): bei Aufgabenteilung

16 (14.3%): gar nicht

7 (6.3%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- bin aktiv
- Engagiere mich schon länger
- keine Zeit dafür
- zu wenig Information, ob und wo Bedarf am Ehrenamt ist.
Wären Aushänge eine Idee?
- Wenn ich es einrichten kann
- Z. B. zum Kuchenbacken für eine Veranstaltung
- hier sollten esmehrere Ankreuzmöglichkeiten geben 1,2,3

 

 

14. Unter welchen Vorraussetzungen würdest Du Dich im Verein ehrenamtlich engagieren?

Andere: 6.25%

gar nicht: 14.29%

bei Aufgabenteilung: 6.25%

als Trainer/Übungsleiter: 7.14%

wenn das Team stimmt: 28.57%

nur zeitlich begrenzt: 19.64%

nur projektbezogen: 17.86%
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15.  

 

Anzahl Teilnehmer: 111

100 (90.1%): ja

11 (9.9%): nein

 

 

15. Sind die Mitgliedsbeiträge in Höhe und Umfang aus Deiner Sicht gerechtfertigt?

nein: 9.91%

ja: 90.09%
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16.  

 

Anzahl Teilnehmer: 111

92 (82.9%): ja

19 (17.1%): nein

 

 

16. Sollte es temporäre Mitgliedschaften für externe Personen geben? (z.B. nur Sommersaison Tennis für Monteure etc.)

nein: 17.12%

ja: 82.88%
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17.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

37 (32.7%): ja

76 (67.3%): nein

 

 

18.  

 

Anzahl Teilnehmer: 114

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Interesse an anderen Abt…11x 9,65 11x 9,65 13x 11,40 9x 7,89 25x 21,93 9x 7,89 18x 15,79 8x 7,02 4x 3,51 6x 5,26 5,03 2,49

 

 

17. Hätte, aus Deiner Sicht, eine Belohnung für Mitgliederwerbung einen positiven Effekt auf die Mitgliederzahl?

ja: 32.74%

nein: 67.26%

18. Interessieren Dich andere Abteilungen im Verein?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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19.  

 

Anzahl Teilnehmer: 112

30 (26.8%): Ja

67 (59.8%): Nein

38 (33.9%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- E-Sports; Darts; Fitness(-Studio)
- Fitness, Basketball
- Handball
- Leichtathletik
- E-Sports
- Handball
- Tamburello, Tanzen für Erwachsene, Schwimmmen
- Pilates, Zumba
- Gruppe für Jungen ab 1. Klasse
- Kanpfsportarten, wie zB Judo
- Fitness für junge Menschen
- Hip Hop, Handball + Volleyball, Cheerleading
- Es wäre schon gut wenn eingeschlafene Sportarten (
Tischtennis, Volleyball,... ) wieder aktiviert werden.
- Tischtennis für Jugendliche
- Basketball
- Tanzen für Kinder/ Jugendliche( kein Ballett)
- Wassersport
- Basis Fitness an jedem Tag, damit man immer die
Möglichkeit hat auszuweichen
- Cheerleading
- Feldhockey
- Pump Kurse mit Hantelstangen
- Leichtathletik, Laufen für Jugendliche
- Herren-Fußball
- E-Sport
- vielleicht ein Outdoorkurs - Fitness-Power
- Body Pump, bzw. schwerere Gewichte beim Fitness
- Selbstverteidigung, mehr Yoga und Pilates
- weitere Sportarten für die Jugendlichen, z.B. Hipp Hopp /
Rücken für jüngere Männer

19. Vermisst Du Sportarten bei der SV Este 06/70 (z.B. E-Sports)?

Ja

Nein

Andere

0 10 20 30 40 50 60 70
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- Body Pump
- Leichtathletik
- Kampfsportarten, Boxen, Leichtathletik
- Dart (Billard), Leichtathletik, E- Sports, Spinning
- Judo o.ä. für Kinder
- handball, jazz-dance, ...
- Herren Fußball
- Fußball im Erwachsenenbereich
- Badminton, Bogenschiessen, Zirkeltraining o.ä.
- Fitness - Kraftsport (Muckibude)
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20.  

 

Anzahl Teilnehmer: 110

44 (40.0%): Ja

57 (51.8%): Nein

15 (13.6%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Erste Hilfe
- sollte überlegt werden
- Vielleicht Kurse rund um die Gesundheit? Das hätte ja noch
entfernt mit Sport zu tun... Ansonsten NEIN (Schuster bleib
bei deinen Leisten...)
- wie genannt oben, Schwimmkurse ?
- Erste Hilfe Kurs wäre gut
- Computer
- kann ich mir gerade nicht vorstellen, aber vielleicht ist das
einen Möglichkeit
- z.B. Workshops mit Themen & Trends, welche für die
Mitglieder einen Mehrwert bieten
- Erster Hilfe Kurs
- computer kurs für senioren , bridge kurs, Tanzkurs
- Erste Hilfe, Englisch
- ?
- Erste Hilfe ja, alles andere nein
- bin mir nicht sicher
- Ersthelfer Kurse finde ich sehr wichtig da man es auch im
Alltag häufig braucht

 

 

20. Sollte es neben Sport auch andere Angebote geben? (z.B. Computer Kurse, Erste Hilfe Kurse, Englisch Kurse etc.)?

Ja

Nein

Andere

0 10 20 30 40 50 60
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21.  

 

Anzahl Teilnehmer: 102

64 (62.7%): Ja

35 (34.3%): Nein

11 (10.8%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Weiß ich nicht genau. Rückengymnastik und
Herz/Kreislaufkurse wären wahrscheinlich erfolgreich.
- Selbstverteidigung,Gewaltpraevention f. Kinder
- Für Kinder ab dem Schulalter fehlt die Vielfalt. Es mag nicht
jeder Fußball
- Tanzen
- Ballsportarten
- Mtl Kaffeerunde für Senioren
- HipHop für die Jugendlichen
- spielenachmittag
- für Senioren muß mehr Werbung gemacht werden. Gruppen
existieren ja.
- Wenn Männer unter 50 kein Tennis oder Fußball spielen
wollen fallen sie raus.
- das kann ich nicht beurteilen
 

 

21. Bietet der Verein ausreichend zielgruppenorientierte Angebote? z.B. für Senioren?

Ja

Nein

Andere
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22.  

 

Anzahl Teilnehmer: 99

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Talentförderung 4x 4,04 10x 10,10 12x 12,12 19x 19,19 33x 33,33 10x 10,10 7x 7,07 2x 2,02 2x 2,02 - - 4,48 1,70

 

 

23.  

 

Anzahl Teilnehmer: 110

1
(1)

2
(2)

3
(3)

4
(4)

5
(5)

6
(6)

7
(7)

8
(8)

9
(9)

10
(10)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Onlineauftritt 2x 1,82 5x 4,55 6x 5,45 11x 10,00 12x 10,91 13x 11,82 25x 22,73 24x 21,82 11x 10,00 1x 0,91 6,25 2,07

 

 

22. Wie bewertest Du die Talentförderung im Verein?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

23. Wie gefällt Dir der Onlineauftritt des Vereins?

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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24.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

43 (38.1%): Ja

61 (54.0%): Nein

17 (15.0%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Facebook, würde aber auch Instagram nutzen
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook
- Facebook manchmal
- Facebook
- facebook
- Facebook
- Facebook
 

 

24. Würdest Du dem Gesamtverein auf Social-Media (z.B. Facebook, Instagram usw.) folgen?

Ja

Nein

Andere
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25.  

 

Anzahl Teilnehmer: 113

28 (24.8%): Ja

69 (61.1%): Nein

16 (14.2%): Da bin ich mir noch nicht sicher

 

 

25. Würdest Du lieber einzelnen Abteilungen (z.B. Facebook, Instagram usw.) vom Verein auf Social-Media folgen?

Da bin ich mir noch nicht sicher: 14.16%

Ja: 24.78%

Nein: 61.06%
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26.  

 

Anzahl Teilnehmer: 93

46 (49.5%): Live-Ticker

31 (33.3%): Spielerbörse (finde einen Spielpartner/in)

19 (20.4%): Lauftreff

53 (57.0%): Platzbuchungen

49 (52.7%): Kursbuchungen

7 (7.5%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Kontakt zu Übungsleiter und anderen meiner
Trainingsgruppe
- keine
- Keine der oben genannten
- keine
- Kindertreff/ -verabredung, Veranstaltungskalender
- ich benutze keine app
- wie ein Newsletter, immer informiert
 

 

27.  

Anzahl Teilnehmer: 44

26. Gäbe es eine ESTE-App, welche Inhalte würdest Du nutzen?

Live-Ticker

Spielerbörse (finde einen Spielpartner/in)

Lauftreff

Platzbuchungen

Kursbuchungen

Andere

0 10 20 30 40 50 60

27. Was ich schon immer sagen wollte...

Sehr wichtig würde ich finden, dass beim Tennis eine online Platzbuchung möglich ist und ein Fitness Raum für unsere Jugendlichen (Haspa Filiale)
geschaffen wird! Die Jugendlichen gehen alle ins Fitnessstudio in Neugraben und hier könnte man bestimmt viele neue Mitglieder bekommen!

Der Verein muss wieder sexy werden. 
Onlineauftritt = Langweilig
Digitalis ierung ernst nehmen.
Vielleicht auch die Vereinigung (Reitverein/Schützen) stärken einbinden/kontaktieren.
Doppel-Mitgliedschaften belohnen. Synergien erzeugen. Sommerfest der Vereinigung?

-

-
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Ein Vorsitzender für die Vereinigung? Bezahlung des Vorstandes?

Der Verein war lange im Dämmerschlaf. Hoffe, dass diese Umfrage der Start für einen Refresh ist. Der aktuelle Vorstand war zu lange überwiegend wohl
mit dem Kindergarten beschäftigt und hat den Belangen des Gesamtvereins zu wenig Aufmerksamkeit geschenkt. Hier muss dringend frischer Wind rein..

Ich bin noch viel zu frisch im Verein, als dass ich mir eine richtige Meinung bilden kann. Dennoch habe ich diese Umfrage nach besten Wissen und
Gewissen beantwortet.

Nur der SVE

Ich finde die Tennisabteilung bei Este super. Ich fühle mich wohl, gefördert und gefordert und Ulli ist super engagiert für uns. Mit den neuen Plätzen
gehen wir gut in die Zukunft und der Este Cup zeigt, wie beliebt Tennis doch ist.

Ich finde die Website etwas unübersichtlich. Wer als 'neuer' nach Sportangeboten sucht muss ich ganz schön durchklicken. Vielleicht wäre eine filterbare
Liste aller Kurse und Manschaften praktisch, die man nach verschiedenen Kriterien filtern kann: Zb. Ort (Nur Cranz, nur Neuenfelde), Wochentage (hab nur
Mittwochs und Freitags Zeit...) und natürlich nach Sportarten. Dann zu jedem Kurs, jeder Mannschaft ein kurze Profilseite mit Kontaktmöglichkeit.
Derzeit gibt es diese Infos nur teilweise.Ausserdem sollte die Website mobilfähig gemacht werden (Neudeutsch: responsive design)

Este-App: Eine Mobilfähige Website mit nichtöffentlichem Mitglieder-Bereich um o.g. Funktionen abzubilden würde meiner Meinung nach vollständig
ausreichen und funktioniert mit allen Geräten!

Vorträge im Clubhaus von Personen des öffentlichen Lebens, z.B .aus dem Sport, Finanzwirtschaft etc.

Im Großen und Ganzen ist der Verein auf einem guten Weg. Beispielsweise wurde in der Turnabteilung endlich die in den 70-ern hängen gebliebene
Abteilungsleitung ausgetauscht. Ich verspreche mir damit einen großen Fortschritt.
Auf Social Media würde ich mir wünschen wenn der Verein geschlossen auftritt. Also nicht jede Abteilung einen eigenen Account. Das passt für mich nicht
zu einem Vereinslebens, welches ja vor allem durch Zusammenhalt gestärkt wird.

Ihr könntet echt mal mehr Geld in die Fußballabteilung stecken & auch den Erwachsenenbereich fördern. Die Plätze sind manchmal in einem
unbespielbaren Zustand (kein Rasen gemäht - Wiesen ähnlich & teilweise auch kaum gekreidet) 
Außerdem sind die Räder für die Tore (in Cranz) immernoch nicht da & die Ketten um die Tore zuzuschließen sind viel zu kurz, auch der Kontainer in
Neuenfelde könnte mal aufgefrischt werden (neue Bälle,Equipement)

Im Allgemeinen ist dieser Verein ziemlich Tennis fokussiert..

Ich hoffe ihr nehmt euch die Bewertung zu Herzen. :)

Es wäre schön, wenn die 1. Frauen, als mittlerweile letzter Repräsentant der Fußballabteilung im Erwachsenenbereich, auch mal auf der Website oder
der offiziellen Facebookseite des Gesamtvereins erwähnt werden würde. Vergangenes Jahr sind wir Hamburger Meister geworden, dieses Jahr nur knapp
Zweiter. In der aktuellen Saison spielen wir erneut oben mit. Leider kämpfen wir trotzdem Saison für Saison ums Überleben. Die Ankündigung unserer
Spiele und evtl. auch das Teilen unserer Spielberichte über die Kanäle des Gesamtvereins könnten mit dazu beitragen, dass wir in der Region bekannter
werden und sich uns vielleicht auch die ein oder andere neue Spielerin anschließt.

Super Idee dieses mal zu recherchieren ! Hoffe es antworten auch welche.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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Es wäre schön wenn die Aufgaben und Ehrenämter auf mehrere Schultern verteilt werden könnten. Und am besten auch auf jüngeren...

Der Verein sollte in der Öffentlichkeit präsenter sein. Viele kennen das Angebot nicht.
Wünschen würde ich mir mehr Angebote in Cranz.

Es wäre sehr schön wenn Sportangebote für Senioren früher beginnen würden, so ca. 17Uhr oder 18 Uhr. besonders in den dunklen Jahreszeiten.

Unsere Tennisumkleide ist zu klein speziell bei steigenden Mitgliederzahlen.

Aus meiner Sicht gibt es ein kleines kompetentes Team von Ehrenamtlichen, die sich seit Jahren erfolgreich engagieren. Positiv zu erwähnen sind hier
Projekte wie Renovierung des Clubhauses, Eröffnung von Allwetter-Tennisplätzen, der Kindergarten sowie der Este-Cup (Tennis) - als positive Bespiele.
Als negatives Beispiel ist aus meiner Sicht die "nicht mehr vorhandene Fußballabteilung" zu sehen - zudem eine nicht erkennbare Förderung von aktiven
Sportlern und Talenten.

Insgesamt kann man mit der Entwicklung des "Dorfvereins" sehr zufrieden sein. Um die kommenden Herausforderungen zu meistern, sollte man sich
permanent mit Trendsportarten beschäftigen und prüfen, ob diese einen Mehrwert bieten können. Die Digitalis ierung ist ebenfalls ein wichtiges Thema -
allerdings ist hier kein Aktionismus gefordert sondern wohlüberlegtes Handeln. 

Wie der Leser vielleicht erkennen kann, handelt es sich bei meiner Kritik (positiv, negativ) primär um die Sicht eines Tennisspielers - welcher nur diese
Abteilung bewerten kann. Weitere Abteilungen finden gefühlt nicht statt - dieses könnte eine App oder eine WhatsApp-Gruppe mit relevanten Inhalten
vermutlich ändern.

Ich denke die Ausrichtung des Vereins und auch das Angebot ist schon echt gut. Vielen Dank dafür:-)

Ein Aushängeschild für einen Sportverein ist und bleibt der Herren-Fußball .
Ein verlässlich geführtes Clubhaus wäre eine gute Sache .
Sehr gut KIGA Este GmbH .

Mir fehlt eine Fitness oder HipHop Tanzgruppe für Jugendliche

Ich finde, dass sich der Verein in den letzten Jahren positiv entwickelt hat. Besonders im Fitnessbereich gibt es viele neue und wechselnde Kursangebote
(Pilates, Zumba, Balance...). Super und weiter so! Das sollte auch mal gesagt werden...

Nach dem Versuch, die Fußballabteilung mit kooperativen Ziel, aus der Vereinsgemeinschaft zu entlassen, und dieser Versuch als Totalschaden endet,
endete auch paralel das Interresse des Vorstandes dieser jetzt krankenden Restabteilung die nötige Heilkur tatkräftig zu verabreichen. Trotz
wachsenden Spielerzulauf - meistens Kinder mit erwachsenden Eltern-, konnten drei Mannschaften ,Neu, dem Hamburger Fußballverband gemeldet
werden. Zum Fußballspielen gehört aber mehr. Um hier ohne unnötige Mehrkosten, sinngemäß dem Verein eine gesunde Plattform zu schaffen. Zählt man
die von den Fußballabteilungsverantwortlichen, errungenen Spenden-Gaben einmal zusammen, so gehen mindestens 25% für Strafen zusätzlich den zu
erbringenden Verbandsabgaben an den HFV. Das ist eine Menge "Holz". Daher plädiere ich für eine freundliche Aufklärung an die ortsansässigen Eltern,
welche ihre Kinder in unseren Verein ( Fußball ) anmelden, auch einmal näher zu bringen, woran es im Moment kriselt, holprig, Löcher stopfend die
Fußballabteilung sportgerecht auf Kurs zu bringen. Wir sind nicht der HSV; Wir sind auch nicht Michael Kühne. Wir sind einfach die Fußballabteilung von der
Spielvereinigung Este 06/70. WIR BRAUCHEN ZWINGEND SCHIEDSRICHTER UND EHRENAMTLICHE aus Neuenfelde, denen der Fußballsport für ihre
heranwachsenden Jugendlichen etwas gilt. PS Das ist nur die Meinung eines einzelnen verantwortungsbewußten, für viele vielleicht auch durchgeknallten
Esteraner

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51221571
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51224185
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51239349
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51242051
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51260665
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51277211
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51297042
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51314830
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51320184
file:///?url=result_det&uid=1417669&f_rid=51354190


Mehr Ballsportarten für Kinder u Jugendliche:
Handball 
Basketball 
Etc. Wären gut.
Hallenzeiten Fußball im Winter bei g- und f-Jugend zu spät.
Tennis wintertraining an anderen Tagen außer Montag u Freitag anbieten.

Lucas Beier gestaltet die Body work out Gruppe am Donnerstag um 19 Uhr sehr abwechslungsreich und schafft es stets, uns zu motivieren und Spaß zu
haben. Danke !

Die neuen Tennis Plätze sind sehr toll und die Trainer und Angebote.

Ich finde es sehr gut, das im Bereich Fitness eine so große Auswahl an Kursen da ist ! Weiter so

Keine Kritik. Lob an alle Ehrenamtlichen. Fühle mich gut vertreten. Weiter so.

Ein Fitnessstudio wäre eine tolle Idee. Es gibt so viele Leute in Neuenfelde und Umgebung die ins Fitnessstudio nach Neugraben fahren, die sich freuen
würden eins in der näheren Umgebung zu haben.

Eine bessere Zeitplanung wäre angebracht. Wenn eine Stunde z. B. bis 19:00 Uhr geht und die nächste um 19:00 beginnt, kann das nicht klappen.
Entweder müsste die frühere Gruppe etwas früher fertig sein oder die nächste Gruppe kann nur später beginnen. Der Trainer hat unter diesen Umständen
nicht genug Zeit für die Vorbereitungen. Alle Zeiten verschieben sich somit nach hinten, was für die eigene Zeitplanung nicht förderlich ist.

Ich finde die Aktion als solche recht gut... Nur stellt s ich für mich eher die Frage, wie schaffen wir es, die Leute für ein Ehrenamt zu gewinnen, bzw. als
Trainer / Betreuer / Übungsleiter zu gewinnen. Denn man kann sehr viel mehr anbieten (z.B. Handball, Football etc...) aber ohne die dementsprechenden
Personen dazu funktioniert es nicht so recht. 
Denn genau dieses Problem zieht sich durch fast jede Abteilung in unserem Verein. Nicht umsonst haben einige von uns 2-3 Ämter inne und sind dazu noch
Trainer / Übungsleiter usw... Es ist sehr schwer Trainer/Übungsleiter bzw. Ehrenamtler zu überzeugen, zu finden...

Ich finde das sportliche Angebot im Bereich Turnen hat sich in den letzten Jahren sehr verbessert.
Trotzdem fehlen noch Angebote für Jugendliche im Bereich Turnen/Tanz und auch für Männer im mittleren Alter bzgl. Rücken.

Schade finde ich, dass das schöne neue Tennisheim hauptlächlich nur von den Tennisleuten genutzt wird und Fußballer?
Möglichkeiten für die anderen Sparten wären schön.

Ich finde es etwas unglücklich, dass die Kurse bei Ella (zumba und Balance) immer nur auf einzelnen Kursen basieren. Ein genereller Zusatzbeitrag für
Fitness o.Ä. wäre weniger umständlich und die Teilnehmer würden vielleicht nicht vor der Teilnahme zurückschrecken, wenn mal der eine oder andere
Termin nicht passt.... 
das ständige ausfüllen der Kurszettel nervt leider :)

Bessere Information, vielleicht auch in Papierform, z.B. Vereinsheft. Wenn man nicht im Ort wohnt, bekommt man vieles nicht mit, obwohl man am
Sportbetrieb teilnimmt.

Die Uhrzeiten für Kurse sind für Vollzeit tätige Menschen die in Hamburg arbeiten nur selten zu schaffen. Schade das der 20 Uhr Kurs abgeschafft wurde.

Das Engagement der Haupt- und vor allem Ehrenamtlichen kann nicht hoch genug gelobt werden.
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Eine in Abständen lfd. Information über die Arbeiten vom Gesamtverein. Gleichzeitig mit der Vorstellung der tätigen Vorstandsmitglieder. Das anonyme
feine kleine Team dieser Umfrage sollte sich auch outen, in dem es namentlich vorgestellt wird. Die Darstellung der Finanzen, die im
Umfrageanschreiben gut sind, auf aktuellem Stand.

Danke an alle, die mit Ihrer Arbeit und/ oder Präsenz einen Beitrag zum funktionieren des Vereins leisten.

Die Abrechnung der Fitnesskurse (z.B. Zumba) ist sehr unübersichtlich. Mal bezahlt man 10 Termine für 12. Dann wieder 12 für 14. Da steigt man nicht
durch. Außerdem nervt das ständige Neuausfüllen der Kursanmeldungen.

Der Social-Media wird zu viel Beachtung gegeben. Persönlich Gespräche und Infoaustausch sind effektiver.

Tennisabteilung läuft m.E. hervorragend: viele Aktivitäten, richtige Mischung aus Sport und sonstigen Veranstaltungen, breite Basis von ehrenamtlichen
Helfern

Vereinskommunikation, Präsenz in der Öffentlichkeit und Mitgliederwerbung müsste intensiviert werden (Kindergärten, Schulen, Firmen, umliegende Orte
wie Cranz, Rübke, Francop usw.)

Ich persönlich würde mich freuen, wenn Zumba und Fitness mit Lucas Beier in der Turnhalle in Cranz stattfinden würden.

Es ist schade, dass man für viele Kurse noch extra zahlen muss.

Vom Gefühl her muß ich zum Bäcker gehen, damit ich sehe welche Kurse gerade laufen.
Die Plakate sollten im Design mal geändert werden, wenn man immer das gleiche von weitem sieht, dann denkt man das muss ich mir nicht mehr
durchlesen das kenne ich schon.
Alle Jugendlichen (Jungs) fahren nach Neugraben ins Fitnesscenter. Besteht vielleicht die Möglichkeit hier etwas für sie anzubieten

Ich finde es gut, wenn es wieder eine Ausgabe des Este-Kuriers gäbe. Braucht ja nur 1-2 Zeitschriften pro Jahr zu sein. Dadurch entsteht auch gleich eine
Werbung für den Verein.
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